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A LA MESA DEL CONGRESO

Íñigo Errejón Galván e Inés Sabanés Nadal, diputados de Más País Verdes Equo en el GP 
Plural, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por ESCRITO: 
 

El viernes 18 de marzo asistimos a un sorprendente giro en la política exterior española en 
relación al Sahara Occidental. Tras años de una política internacional alineada con las 
resoluciones de Naciones Unidas con respecto al pueblo saharaui, ayer, unilateralmente y 
sin el consenso parlamentario necesario, el gobierno de España anuncia que se pliega a la 
posición del régimen marroquí que vulnera el derecho internacional, negando la libre 
determinación del pueblo saharaui. 
Así las cosas el Gobierno estaría plegando los intereses de una democracia consolidada 
como la española, administradora del territorio como reconoce la ONU, a la voluntad del 
Reino de Marruecos, abandonando la neutralidad y subordinando los intereses a los 
intereses expansionistas del Rey de Marruecos. 
 

Todo esto ocurre además en un momento de inestabilidad geopolítica, cuando la invasión 
de Ucrania por parte de Putin, han sumido a la UE en un contexto de conflicto, en el que es 
prioritario garantizar el suministro de gas y al que era innecesario añadir más elementos de 
inestabilidad. Por todo ello, planteamos para su propuesta por escrito las siguientes 
preguntas 
 

1. ¿Qué mandata al Gobierno Español a abandonar las resoluciones de Naciones 
Unidas con respecto al Sahara?  
2. ¿Es coherente denunciar la invasión de Ucrania por parte de Putin pero respaldar 
la invasión del Sahara por parte de Mohamed VI? 
3. ¿Cuáles son las motivaciones para un giro de 180º en nuestra política exterior? 
4. ¿Está asegurada la seguridad e integridad de las personas del pueblo saharaui y 
el respeto a los derechos humanos por parte de Marruecos? 

 

Congreso de los Diputados, 19 de marzo de 2022 
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